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nr postępowania: BZP.2712.11.2022.AP 

Wykonawcy 
(informacja zamieszczona na stronie 

internetowej prowadzonego 

postępowania) 

 

INFORMACJA NR 2 DLA WYKONAWCÓW 

 

Dotyczy: Postępowania na realizację zadania pod nazwą: „Przebudowa i rozbudowa 

budynku Kaktusiarni wraz z zagospodarowaniem terenu przyległego 

na terenie Ogrodu Botanicznego UWr. przy ul. Sienkiewicza 23                               

we Wrocławiu.” 

 

Na podstawie art. 284 ust. 1, 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo 

zamówień publicznych (t.j. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.) dalej: uPzp, Zamawiający 

udostępnia treść zapytań wraz z wyjaśnieniami do przedmiotowego postępowania oraz 

zmienia treść specyfikacji warunków zamówienia: 

 

Pytanie nr 1: 

„Czy Zamawiający dopuszcza zmianę systemu ślusarki, zamiast stalowej wykonać 

aluminiową?” 

Odpowiedź nr 1:  

Zamawiający nie dopuszcza zmiany systemu ślusarki ze stalowej na aluminiową. 

Pytanie nr 2: 

„W związku z przystąpieniem do przetargu na Kaktusiarni, zwracam się z uprzejmą prośbą 

o udzielenie odpowiedzi na poniższe pytanie: 1. Instalacje elektryczne i teletechniczne – 

Węzeł cieplny czy w zakresie wykonawcy jest wykonanie instalacji dla węzła cieplnego czy 

wchodzi to w zakres fortum.” 

Odpowiedź nr 2:  

„Wykonanie instalacji dla węzła cieplnego wraz z kompaktowym węzłem wchodzi w zakres 

Wykonawcy.” 

Pytanie nr 3: 

„Poprosimy o przesłanie przedmiaru w formacie .ath” 

Odpowiedź nr 3:  

Zamawiający nie udostępni przedmiarów w wersji .ath. Zamawiający zwraca jednak 

uwagę, że udostępnione pliki z przedmiarami zostały wygenerowane bezpośrednio 

programu kosztorysującego i import danych do programu Norma nie powinien stanowić 

problemu. 
 

Ponadto Zamawiający informuje, że wszelkie informacje przekazywane Wykonawcom stanowią integralną część 

specyfikacji warunków zamówienia i dotyczą wszystkich Wykonawców biorących udział w ww. postępowaniu. 

Wykonawca jest zobowiązany złożyć ofertę uwzględniającą wszelkie zmiany i wyjaśnienia zawarte w Informacjach 

dla Wykonawców. 

 

Przewodnicząca Komisji Przetargowej 

Anna Pawliszyn 


